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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA - ABERTURA 
DOS TRABALHOS DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA 
NO DIA DEZESSETE DE FEVEREIRO DE pois MIL E VINTE 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 

dezoito horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piauí-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se início a Centésima Décima Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. A 

presidente acolheu a todos e desejou um produtivo período legislativo 

aos vereadores, convidou os presentes, a de pé, rezarem um Pai Nosso 

agradecendo a Deus pelo retorno à Câmara, havendo número legal, 

declarou aberta a Centésima Decima Sessão Ordinária do Primeiro 



Período Legislativo em 17 de fevereiro de dois mil e vinte. 

Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura das atas da sessões ordinária e 

extraordinária realizadas no dia 20 de dezembro de dois mil e dezenove. 

Após a leitura, a presidente colocou as mesmas em discussão. A 

vereadora Elenita questionou a forma da redação da ata da citada 

sessão ordinária, disse que do jeito que foi redigido dá a entender que a 

relatora da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, no caso, 

ela e o Presidente da Comissão de Obras, vereador Marcos Tadeu 

foram irresponsáveis por não comparecer à sessão do dia 20 de 

dezembro de 2019, justificou que ela teve problemas pessoais que a 

impediram de participar, pois a mesma tem compromisso com suas 

obrigações e quem apontou que agiu de forma irresponsável foi a mesa. 

O vereador Marcos Tadeu argumentou que foi combinado na sessão 

anterior à do dia vinte de a mesa pedir devolução do projeto e 

encaminhar novamente e isso não foi feito. Por isso não compareceu à 

sessão citada, afirmou que a presidente mais uma vez cometeu abuso 

de poder e pode sofrer as consequências de seus atos. A presidente 

colocou as atas em votação; a ata da sessão ordinária foi aprovada por 

todos os vereadores presentes e a ata da sessão extraordinária recebeu 

apenas um voto contrário, o do vereador Marcos Tadeu. A presidente 

registou os aniversariantes dos meses de Janeiro — Keyce Larisse e 

Vanessa Maria e Fevereiro o vereador Baixinho, convidou os presentes 

para, após a sessão, cantar os parabéns para o vereador aniversariante. 

Abriu inscrição para os pronunciamentos, inscreveu —se apenas o 

Vereador Baixinho, a presidente convidou a fazer uso da tribuna o 

vereador Baixinho. Fez uso da tribuna o vereador Baixinho: 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma vez está 

voltando do recesso or comemorar o seu aniversário junto com seus 



pares. A presidente agradeceu, a presença de todos, comunicou que a 

Câmara já realizou a licitação para a construção da sede, que será 

construída no bairro Mangueira, terreno adquirido na legislatura anterior, 

citou que a mesma tentou trocar o terreno, mas o valor que pediam na 

troca era inviável. Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada 

a Centésima Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

ocorrida em 17 de Fevereiro de 2020, o que do ocorrido é lavrada a 

devidamente assinada. 

10 secretário, subscrevo e 

assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras do Piauí-

PI, 17 de Fevereiro de 2020. 


